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  ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΠΟΣΑ
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1. Ένα συνεργείο που αποτελείται από 8 εργάτες χρειάζεται 30 ημέρες για να ολοκληρώσει ένα οικοδομικό έργο. Πόσες ημέρες θα χρειαστεί το συνεργείο, που αποτελείται από 2, 4, 6, 10, 12, 24 ή 48 εργάτες για να τελειώσει το ίδιο έργο;Μπορείς να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα; 
	Εργάτες συνεργείου
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	24
	48

	Ημέρες Εργασίας
	
	
	
	30
	
	
	
	


2.  Ένα ορθογώνιο παραλληλόγραμμο έχει διαστάσεις x και ψ. Αν γνωρίζεις ότι το εμβαδόν του ορθογωνίου είναι 144 τ.εκ. μπορείς να βρεις ποιες μπορει να είναι οι διαστάσεις του;
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χ







ψ

π.χ. Αν χ=2 εκ. τότε ψ=72 εκ. γιατί χ ( ψ = 2 ( 72 = 144 τ.εκ.

	χ
	2
	
	
	
	
	
	

	ψ
	72
	
	
	
	
	
	


3. Ένα αυτοκίνητο για να διανύσει την απόσταση Θεσσαλονίκη-Αλεξανδρούπολη που είναι περίπου 300 χλμ, χρειάζεται περίπου 5 ώρες. Δηλαδή θα πηγαίνει με 300:5 =60 χλμ/ώρα Συμπληρώστε τις άλλες τιμές στο πίνακα για διαφορετικές ταχύτητες
	Ταχύτητα σε χλμ/ώρα
	300
	150
	50
	100
	200
	60
	120
	180

	Χρόνος σε ώρες
	
	
	
	
	
	5
	
	






Εορθογωνίου = 144 τ.εκ.








